REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL ESTADO: PARAIBA MUNICÍPIO: ALCANTIL

Relatório Anual de Gestão 2022

DANIELLA BEZERRA DA SILVA Secretário(a) de Saúde

Sumário

1. Identificação

- 1.1. Informações Territoriais
 1.2. Secretaria de Saúde
- 1.3. Informações da Gestão
- 1.4. Fundo de Saúde
- 1.5. Plano de Saúde
- o 1.6. Informações sobre Regionalização
- 1.7. Conselho de Saúde
 1.8. Casa Legislativa

2. Introdução

3. Dados Demográficos e de Morbimortalidade

- o 3.1. População estimada por sexo e faixa etária
- o 3.2. Nascidos Vivos
- o 3.3. Principais causas de internação
- 3.4. Mortalidade por grupos de causas

4. Dados da Produção de Serviços no SUS

- o 4.1. Produção de Atenção Básica
- 4.2. Produção de Urgência e Emergência por Grupo de Procedimentos
 4.3. Produção de Atenção Psicossocial por Forma de Organização
- 4.4. Produção de Atenção Ambulatorial Especializada e Hospitalar por Grupo de Procedimentos
- o 4.5. Produção de Assistência Farmacêutica
- 4.6. Produção de Vigilância em Saúde por Grupo de Procedimentos

5. Rede Física Prestadora de Serviços ao SUS

- o 5.1. Por tipo de estabelecimento e gestão
- 5.2. Por natureza jurídica
- o 5.3. Consórcios em saúde

6. Profissionais de Saúde Trabalhando no SUS

7. Programação Anual de Saúde - PAS

o 7.1. Diretrizes, objetivos, metas e indicadores

8. Indicadores de Pactuação Interfederativa

9. Execução Orçamentária e Financeira

- o 9.1. Execução da programação por fonte de recurso, subfunção e categoria econômica
- o 9.2. Indicadores financeiros
- 9.3. Relatório Resumido da Execução Orçamentária (RREO)
- 9.4. Execução orçamentária e financeira de recursos federais transferidos fundo a fundo, segundo bloco de financiamento e programa de trabalho
- o 9.5. Covid-19 Repasse União
- 9.6. Covid-19 Recursos Próprios
- o 9.7. Covid-19 Repasse Estadual
- 10. Auditorias
- 11. Análises e Considerações Gerais
- 12. Recomendações para o Próximo Exercício

1. Identificação

1.1. Informações Territoriais

UF	РВ
Município	ALCANTIL
Região de Saúde	15ª Região
Área	305,39 Km ²
População	5.527 Hab
Densidade Populacional	19 Hab/Km²

Fonte: Departamento de Informática do SUS (DATASUS)

Data da consulta: 13/02/2023

1 .2. Secretaria de Saúde

Nome do Órgão	SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUDE
Número CNES	6420729
CNPJ	A informação não foi identificada na base de dados
CNPJ da Mantenedora	01612470000179
Endereço	AVENIDA SAO JOSE S/N
Email	alcantilsms@gmail.com
Telefone	(83)33481008

Fonte: Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde (CNES) Data da consulta: 13/02/2023

1 .3. Informações da Gestão

Prefeito(a)	CICERO JOS _¿ FERNANDES DO CARMO
Secretário(a) de Saúde em Exercício	DANIELLA BEZERRA DA SILVA
E-mail secretário(a)	PMA.SAUDE@GMAIL.COM
Telefone secretário(a)	8333415760

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

Data da consulta: 13/02/2023

1.4. Fundo de Saúde

Instrumento de criação	LEI
Data de criação	02/1997
CNPJ	08.448.753/0001-76
Natureza Jurídica	FUNDO PUBLICO DA ADMINISTRACAO DIRETA MUNICIPAL
Nome do Gestor do Fundo	DANIELLA BEZERRA DA SILVA

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

Data da consulta: 13/02/2023

1.5. Plano de Saúde

Período do Plano de Saúde	2022-2025
Status do Plano	Aprovado

Fonte: Departamento de Informática do SUS (DATASUS)

Data da consulta: 05/09/2024

1.6. Informações sobre Regionalização

Região de Saúde: 15ª Região

Município	Área (Km²)	População (Hab)	Densidade
ALCANTIL	305.391	5527	18,10
AROEIRAS	374.674	19081	50,93
BARRA DE SANTANA	369.29	8338	22,58
BARRA DE SÃO MIGUEL	595.205	6095	10,24
BOQUEIRÃO	424.646	17934	42,23

CABACEIRAS	400.222	5710	14,27
CATURITÉ	118.089	4898	41,48
GADO BRAVO	192.424	8292	43,09
NATUBA	192.166	10449	54,37
QUEIMADAS	409.196	44388	108,48
RIACHO DE SANTO ANTÔNIO	91.322	1999	21,89
SANTA CECÍLIA	227.838	6526	28,64
SÃO DOMINGOS DO CARIRI	222.159	2645	11,91
UMBUZEIRO	180.872	9914	54,81

Fonte: Departamento de Informática do SUS (DATASUS)

Ano de referência: 2022

1 .7. Conselho de Saúde

Intrumento Legal de Criação	LEI	LEI		
Endereço	AVENIDA SÃO JO	AVENIDA SÃO JOÃO		
E-mail				
Telefone				
Nome do Presidente	GEOVANA MILEI	GEOVANA MILENA SILVA		
Número de conselheiros por segmento	Usuários	5		
	Governo	2		
	Trabalhadores	0		
	Prestadores	0		

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS) Ano de referência:

1 .8. Casa Legislativa

1° RDQA	2º RDQA	3° RDQA
Data de Apresentação na Casa Legislativa	Data de Apresentação na Casa Legislativa	Data de Apresentação na Casa Legislativa

Considerações

O gestor do SUS em cada ente da Federação elaborará Relatório detalhado referente ao exercício de 2022, o mesmo conterá, no mínimo, as seguintes informações:

- I- Montante e fonte dos recursos aplicados no período;
- II- Auditorias realizadas ou em fase de execução no período e suas recomendações e determinações;
- III- Oferta e produção de serviços públicos na rede assistencial própria, contratada e conveniada, cotejado esses dados com os indicadores de saúde da população em seu âmbito de atuação;

Deste modo estamos buscando atender as exigências da legislação vigente, apresentando neste Relatório dados do exercício 2022 do Município de Alcantil-PB, respeitando assim a obrigatoriedade com a transparência dos seus atos e a publicação dos resultados do processo de trabalho da gestão do sistema municipal.

2. Introdução

• Análises e Considerações sobre Introdução

Este documento relata as principais atividades desenvolvidas pela Secretaria Municipal de Saúde no exercício 2022, atividades essas realizadas pelas equipes de Atenção Básica Municipal, Estratégia Saúde da Família, Agentes Comunitários de Saúde, Núcleo de Apoio a Estratégia Saúde da Família e demais secretarias e dados epidemiológicos. Este relatório representa uma prestação de contas favorecendo o exercício do controle social, compreende o foco dessa análise e reflexão, o alcance de resultados satisfatórios na atenção integral a saúde dos cidadãos, na perspectiva que os procedimento adotados pela SMS impliquem em reversão de problemas e impactem positivamente nos condicionantes de vida e saúde da população.

3. Dados Demográficos e de Morbimortalidade

A disponibilização dos dados do SINASC, SIM e SIH, no DGMP, depende do prazo de publicação, respectivamente, pelos DAENT/SVSA e DRAC/SAES

3.1. População estimada por sexo e faixa etária

Período: 2021

Faixa Etária	Masculino	Feminino	Total
0 a 4 anos	210	199	409
5 a 9 anos	200	184	384
10 a 14 anos	203	179	382
15 a 19 anos	208	185	393
20 a 29 anos	463	447	910
30 a 39 anos	381	401	782
40 a 49 anos	374	406	780
50 a 59 anos	341	349	690
60 a 69 anos	181	200	381
70 a 79 anos	132	119	251
80 anos e mais	88	77	165
Total	2781	2746	5527

Fonte: Estimativas preliminares elaboradas pelo Ministério da Saúde/SVS/DASNT/CGIAE (DataSUS/Tabnet)

Data da consulta: 13/02/2023.

3.2. Nascidos Vivos

Número de nascidos vivos por residência da mãe.

Unidade Federação	2018	2019	2020	
ALCANTIL	105	89	86	

Fonte: Sistema de Informações sobre Nascidos Vivos (MS/SVS/DASIS/SINASC)

Data da consulta: 13/02/2023.

3.3. Principais causas de internação

Morbidade Hospitalar de residentes, segundo capítulo da CID-10.

Capítulo CID-10	2018	2019	2020	2021	2022
I. Algumas doenças infecciosas e parasitárias	19	20	5	28	14
II. Neoplasias (tumores)	11	25	30	38	20
III. Doenças sangue órgãos hemat e transt imunitár	5	3	-	1	1
IV. Doenças endócrinas nutricionais e metabólicas	16	12	2	6	5
V. Transtornos mentais e comportamentais	23	17	7	14	8
VI. Doenças do sistema nervoso	4	3	2	2	6
VII. Doenças do olho e anexos	-	-	-	1	-
VIII.Doenças do ouvido e da apófise mastóide	-	-	-	-	-
IX. Doenças do aparelho circulatório	12	20	13	19	22
X. Doenças do aparelho respiratório	26	42	15	26	36
XI. Doenças do aparelho digestivo	21	33	24	24	49
XII. Doenças da pele e do tecido subcutâneo	2	6	-	2	6
XIII.Doenças sist osteomuscular e tec conjuntivo	8	3	9	2	3
XIV. Doenças do aparelho geniturinário	16	10	8	17	16
XV. Gravidez parto e puerpério	109	88	68	89	87
XVI. Algumas afec originadas no período perinatal	11	6	3	7	10
XVII.Malf cong deformid e anomalias cromossômicas	2	2	-	-	2
XVIII.Sint sinais e achad anorm ex clín e laborat	-	9	5	3	3
XIX. Lesões enven e alg out conseq causas externas	61	36	40	40	34

XX. Causas externas de morbidade e mortalidade	-	-	-	-	-
XXI. Contatos com serviços de saúde	3	2	4	1	14
CID 10 ^a Revisão não disponível ou não preenchido	-	-	-	-	-
Total	349	337	235	320	336

Fonte: Sistema de Informações Hospitalares do SUS (SIH/SUS)

Data da consulta: 13/02/2023.

Obs.: A atualização dos valores relativos ao último período ocorrem simultaneamente ao carregamento dos dados no Tabnet/DATASUS.

3.4. Mortalidade por grupos de causas

Mortalidade de residentes, segundo capítulo CID-10

Capítulo CID-10	2018	2019	2020
I. Algumas doenças infecciosas e parasitárias	-	1	1
II. Neoplasias (tumores)	5	10	4
III. Doenças sangue órgãos hemat e transt imunitár	-	-	-
IV. Doenças endócrinas nutricionais e metabólicas	3	2	3
V. Transtornos mentais e comportamentais	-	-	-
VI. Doenças do sistema nervoso	-	1	-
VII. Doenças do olho e anexos	-	-	-
VIII.Doenças do ouvido e da apófise mastóide	-	-	-
IX. Doenças do aparelho circulatório	6	14	8
X. Doenças do aparelho respiratório	2	7	3
XI. Doenças do aparelho digestivo	1	2	-
XII. Doenças da pele e do tecido subcutâneo	-	-	-
XIII.Doenças sist osteomuscular e tec conjuntivo	-	-	1
XIV. Doenças do aparelho geniturinário	1	-	1
XV. Gravidez parto e puerpério	-	-	-
XVI. Algumas afec originadas no período perinatal	2	1	-
XVII.Malf cong deformid e anomalias cromossômicas	-	-	-
XVIII.Sint sinais e achad anorm ex clín e laborat	7	-	3
XIX. Lesões enven e alg out conseq causas externas	-	-	-
XX. Causas externas de morbidade e mortalidade	4	1	4
XXI. Contatos com serviços de saúde	-	-	-
XXII.Códigos para propósitos especiais	-	-	-
Total	31	39	28

Fonte: Sistema de Informações sobre Mortalidade (MS/SVS/CGIAE/SIM-TABNET)

Data da consulta: 13/02/2023.

• Análises e Considerações sobre Dados Demográficos e de Morbimortalidade

Na população der Alcantil, observamos que a população de maior incidência e a masculina, entre a faixa etária 20 a 29 anos e a de maior quantidade, tendo em vista o fator de importância para o crescimento econômico deste município. Observamos também uma média simples de 93 nascidos vivos nos últimos anos apresentado no relatório Em relação aos dados de mortalidade e morbidade hospitalar os dados apresentados representam a realidade do município.

4. Dados da Produção de Serviços no SUS

A disponibilização dos dados do SIS AB, SIA e SIH, no DGMP, depende do prazo de publicação, respectivamente, pelos DESF/SAPS e DRAC/SAES

4.1. Produção de Atenção Básica

Tipo de Produção	Quantidade
Visita Domiciliar	96.878
Atendimento Individual	22.663
Procedimento	48.557
Atendimento Odontológico	3.668

Fonte: Sistema de informação em Saúde para a Atenção Básica - SISAB

4.2. Produção de Urgência e Emergência por Grupo de Procedimentos

Caráter de atendimento: Urgência

Grupo procedimento	Sistema de Inform	nações Ambulatoriais	Sistema de Informações Hospitalares		
Grupo procedimento	Qtd. aprovada	Valor aprovado	AIH Pagas	Valor total	
01 Ações de promoção e prevenção em saúde	-	-	-	-	
02 Procedimentos com finalidade diagnóstica	-	-	-	-	
03 Procedimentos clínicos	-	-	-	-	
04 Procedimentos cirúrgicos	-	-	-	-	
05 Transplantes de orgãos, tecidos e células	-	-	-	-	
06 Medicamentos	-	-	-	-	
07 Órteses, próteses e materiais especiais	-	-	-	-	
08 Ações complementares da atenção à saúde	-	-	-	-	
Total	-	-	-	-	

 $Fonte: Sistemas \ de \ Informações \ Ambulatoriais \ do \ SUS \ (SIA/SUS) \ e \ Sistema \ de \ Informações \ Hospitalares \ do \ SUS \ (SIH/SUS)$

Data da consulta: 13/02/2023.

4.3. Produção de Atenção Psicossocial por Forma de Organização

Sistema de Informações Ambulatoriais					
Forma de Organização	Qtd. aprovada	Valor aprovado			
030108 Atendimento/Acompanhamento psicossocial	4157	85,41			
Sistema de Informações Hospitalares					
Forma de Organização	AIH Pagas	Valor total			

Fonte: Sistemas de Informações Ambulatoriais do SUS (SIA/SUS) e Sistema de Informações Hospitalares do SUS (SIH/SUS) Data da consulta: 13/02/2023.

4.4. Produção de Atenção Ambulatorial Especializada e Hospitalar por Grupo de Procedimentos

Grupo procedimento	Sistema de Inform	ações Ambulatoriais	Sistema de Informacões Hospitalares		
Grupo procedimento	Qtd. aprovada Valor aprovado		AIH Pagas	Valor total	
01 Ações de promoção e prevenção em saúde	340	-	-	-	
02 Procedimentos com finalidade diagnóstica	11224	55311,10	-	-	
03 Procedimentos clínicos	7357	20468,57	-	-	
04 Procedimentos cirúrgicos	37	297,42	-	-	
05 Transplantes de orgãos, tecidos e células	-	-	-	-	
06 Medicamentos	-	-	-	-	
07 Órteses, próteses e materiais especiais	248	37200,00	-	-	
08 Ações complementares da atenção à saúde	-	-	-	-	
Total	19206	113277,09	-	-	

Fonte: Sistema de Informações Ambulatoriais do SUS (SIA/SUS) e Sistema de Informações Hospitalares do SUS (SIH/SUS) Data da consulta: 13/02/2023.

4.5. Produção de Assistência Farmacêutica

Esse item refere-se ao componente especializado da assistência farmacêutica, sob gestão da esfera estadual. Portanto, não há produção sob gestão municipal.

4.6. Produção de Vigilância em Saúde por Grupo de Procedimentos

Financiamento: Vigilância em Saúde

Grupo procedimento	Sistema de Informações Ambulatoriais				
Grupo proceumiento	Qtd. aprovada	Valor aprovado			
01 Ações de promoção e prevenção em saúde	340	-			
02 Procedimentos com finalidade diagnóstica	582	-			
Total	922	-			

Fonte: Sistemas de Informações Ambulatoriais do SUS (SIA/SUS)

Data da consulta: 13/02/2023.

 $\bullet\;$ Análises e Considerações sobre Dados da Produção de Serviços no SUS

Os dados aqui apresentados mostram como o município investe na prevenção e promoção em saúde, sem deixar de prestar assistência na parte ambulatorial.

5. Rede Física Prestadora de Serviços ao SUS

5.1. Por tipo de estabelecimento e gestão

A disponibilização dos dados do SCNES, no DGMP, depende do prazo de publicação pelo DRAC/SAES.

Período 12/2022

Rede física de estabelecimentos de saúde por tipo de estabelecimentos							
Tipo de Estabelecimento	Dupla	Estadual	Municipal	Total			
UNIDADE MOVEL DE NIVEL PRE-HOSPITALAR NA AREA DE URGENCIA	0	0	1	1			
CENTRO DE SAUDE/UNIDADE BASICA	0	0	4	4			
CENTRO DE ATENCAO PSICOSSOCIAL	0	0	1	1			
UNIDADE DE APOIO DIAGNOSE E TERAPIA (SADT ISOLADO)	0	0	1	1			
CENTRAL DE GESTAO EM SAUDE	0	0	1	1			
CENTRO DE APOIO A SAUDE DA FAMILIA	0	0	1	1			
POLO ACADEMIA DA SAUDE	0	0	1	1			
POLICLINICA	0	0	1	1			
Total	0	0	11	11			

Observação: Os dados apresentados referem-se ao número de estabelecimentos de saúde públicos ou prestadores de serviços ao SUS

Fonte: Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde (CNES)

Data da consulta: 13/02/2023.

5.2. Por natureza jurídica

Período 12/2022

Rede física de estabelecimentos de saúde por natureza jurídica							
Natureza Jurídica	Municipal	Estadual	Dupla	Total			
ADMINISTRACAO PUBLICA							
MUNICIPIO	11	0	0	11			
Total	11	0	0	11			

Observação: Os dados apresentados referem-se ao número de estabelecimentos de saúde públicos ou prestadores de serviços ao SUS

Fonte: Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde (CNES)

Data da consulta: 13/02/2023.

5.3. Consórcios em saúde

O ente não está vinculado a consórcio público em saúde

• Análises e Considerações sobre Rede Física Prestadora de Serviços ao SUS

Todos os estabelecimentos de saúde do município de Alcantil estão sob gestão municipal

A disponibilização dos dados do SCNES, no DGMP, depende do prazo de publicação pelo DRAC/SAES.

Período 02/2022

Postos de trabalho ocupados, por ocupação e forma de contratação								
Adm. do Estabelecimento	Formas de contratação	CBOs médicos	CBOs enfermeiro	CBOs (outros) nível superior	CBOs (outros) nível médio	CBOs ACS		
Pública (NJ grupo 1, ou 201-1, 203-8)	Autônomos (0209, 0210)	3	0	0	0	0		
	Residentes e estagiários (05, 06)	0	0	0	0	0		
	Estatutários e empregados públicos (0101, 0102)	1	1	0	13	14		
	Informais (09)	0	0	0	0	0		
	Bolsistas (07)	0	0	0	0	0		
	Intermediados por outra entidade (08)	1	0	0	0	0		
Privada (NJ grupos 2 - exceto 201-1, 203-8 -,	Autônomos (0209, 0210)	0	0	0	0	0		
3, 4 e 5)	Servidores públicos cedidos para a iniciativa privada (10)	0	0	0	0	0		
	Residentes e estagiários (05, 06)	0	0	0	0	0		
	Informais (09)	0	0	0	0	0		
	Celetistas (0105)	0	0	0	0	0		
	Bolsistas (07)	0	0	0	0	0		
	Intermediados por outra entidade (08)	0	0	0	0	0		

Postos de trabalho ocupados, por Contrato Temporário e Cargos em Comissão							
Adm. do Estabelecimento	Formas de contratação	CBOs médicos	CBOs enfermeiro	CBOs (outros) nível superior	CBOs (outros) nível médio	CBOs ACS	
Pública (NJ grupo 1, ou 201-1, 203-8)	Contratos temporários e cargos em comissão (010301, 0104)	5	9	25	23	0	
Privada (NJ grupos 2 - exceto 201-1, 203-8 -, 3, 4 e 5)	Contratos temporários e cargos em comissão (010302, 0104)	0	0	0	0	0	

Fonte: Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde (CNES)

Data da consulta: 05/09/2024.

Postos de trabalho ocupados, por ocupação e forma de contratação							
Adm. do Estabelecimento	Formas de contratação	2018	2019	2020	2021		
Pública (NJ grupo 1, ou 201-1, 203-8)	Estatutários e empregados públicos (0101, 0102)	40	36	33	0		
	Intermediados por outra entidade (08)	2	4	1	0		
Postos de trabalho ocupados, por Contrato Temporário e Cargos em Comissão							

Postos de trabalho ocupados, por Contrato Temporário e Cargos em Comissão								
Adm. do Estabelecimento	Formas de contratação	2018	2019	2020	2021			
Pública (NJ grupo 1, ou 201-1, 203-8)	Contratos temporários e cargos em comissão (010301, 0104)	47	56	33	0			

Fonte: Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde (CNES)

Data da consulta: 05/09/2024.

• Análises e Considerações sobre Profissionais de Saúde Trabalhando no SUS

A grande maioria dos servidores que compõem o quadro de pessoal da Secretaria Municipal de Saúde é composta por servidores efetivos e apenas uma pequena parte é composta por servidores contratado

7.1. Diretrizes, objetivos, metas e indicadores

DIRETRIZ Nº 1 - Ampliar e qualificar o acesso aos serviços de saúde de qualidade, em tempo adequado, com ênfase na humanização, equidade e no atendimento das necessidades de saúde, aprimorando a política de atenção básica, especializada, ambulatorial e hospitalar, e garantindo o acesso a medicamentos no âmbito do SUS.

OBJETIVO Nº 1.1 - Ampliar e qualificar o acesso aos serviços de saúde, em tempo adequado, com ênfase na humanização, equidade e no atendimento das necessidades de
saúde, aprimorando a política de atenção básica e especializada, ambulatorial e hospitalar.

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado Anual	% meta alcançada da PAS
Garantir a cobertura populacional da Atenção Primária à saúde	Cobertura de Equipes de Saúde da Família	Percentual	2022		100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00
Ação Nº 1 - ampliação do acesso da população aos ser	viços de Atenção Básica, promovendo	a qualidade,	a integrali	dade, a ec	quidade e a hun	nanização			
2. Acompanhar na Atenção Primária, 85% das famílias beneficiárias do Programa Bolsa Família (PBF)	Percentual de Acompanhamento PBF	Percentual	2022		85,00	85,00	Percentual	85,00	100,00
Ação Nº 1 - acompanhamento aos grupos beneficiárias	s do Programa Bolsa Família (PBF)								
3. Executar 100% das ações do Programa Saúde na Escola	Percentual de ações do PSE	Percentual	2022		100,00	50,00	Percentual	50,00	100,00
Ação Nº 1 - realizados dias D com a participação da se	ecretaria municipal de Educação								
4. Realizar atividades de Educação permanente com todos os Trabalhadores da APS.	Implantação e Acompanhamento do Plano de Educação Permanente	Número	2022		4	1	Número	1,00	100,00
Ação Nº 1 - ATIVIDADES REALIZADAS									
5. Aquisição de veículos para apoio às atividades dos serviços de saúde da Atenção Primária	Total de Veículos adquiridos	Número	2022		4	2	Número	2,00	100,00
Ação Nº 1 - veiculos adquiridos									
6. Garantir assistência técnica preventiva e corretiva aos equipamentos médicos e odontológicos dos serviços de saúde	Percentual de Unidades odontológicas com serviços de manutenção realizados	Percentual	2022		100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00
Ação Nº 1 - manutenção preventiva de equipamentos									
7. Garantir a cobertura populacional das Equipes de Saúde Bucal na Atenção Primária	Percentual de Cobertura de Equipes de Saúde Bucal	Percentual	2022		100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00
Ação Nº 1 - ACOMPANHAMENTO PERIÓDICO									
8. Garantir assistência técnica preventiva e corretiva aos equipamentos médicos e odontológicos dos serviços de saúde	Percentual de Unidades odontológicas com serviços de manutenção realizados	Percentual	2022		100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00
Ação $N^{\rm o}$ 1 - manutenção preventiva de equipamentos									
9. Adquirir equipamentos médicos e odontológicos necessários aos atendimentos	Total de Unidades odontológicas com equipamentos adquiridos	Número	2022		12	0	Número	0	0
Ação Nº 1 - meta prevista pra próximos quadrimestres									
10. Ampliar a razão de exame de mamografia nas mulheres de 50 a 69 anos	Razão de exames de mamografia em mulheres de 50 a 69 anos	Razão	2022		0,25	0,20	Razão	0,20	100,00
Ação Nº 1 - exames e procedimentos realizados									
11. Garantir a oferta de 100% dos exames do componente pré- natal de baixo risco	Percentual de exames pré-natal em gestantes	Percentual	2022		100,00	70,00	Percentual	70,00	100,00
Ação Nº 1 - ACOMPANHAMENTO PERIÓDICO A	OS GRUPOS DE RISCOS								

OBJETIVO Nº 1.2 - - Garantia da atenção integral à saúde do Homem e da pessoa idosa e dos portadores de doenças crônicas, com estímulo ao envelhecimento ativo e fortalecimento das ações de promoção e prevenção

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado Anual	% meta alcançada da PAS
Ofertar o exame de PSA para qualificar o atendimento a saúde do Homem	Percentual de Unidades de Saúde com política implantada	Percentual	2022		100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00
Ação № 1 - ACOMPANHAMENTO PERIÓDICO AOS GRUPOS DE RISCOS									
2. Elaborar e Implementar o calendário de atividades Inter setoriais nas datas comemorativas relativas à Saúde do Idoso	Calendário elaborado e implementado	Percentual	2022		100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00

 Identificar e monitorar as ações realizadas para promoção e prevenção à saúde do idoso em todas as UBS e Unidade de Atendimento à Saúde da Pessoa Idosa. 	Percentual de ações realizadas para promoção e prevenção à saúde do idoso	Percentual	2022	100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00
Ação № 1 - meta realizada								
4. Implantar e implementar a caderneta do idoso em 100% das UBS.	Percentual de Implantação da caderneta nas UBS	Percentual	2022	100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00
Ação Nº 1 - meta em andamento								
5. Implementar a linha de cuidado de DCNT	Implementar a linha de cuidado de DCNT	Percentual	2022	100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00

DIRETRIZ Nº 2 - : Fortalecimento a vigilância em saúde. Trabalhando a integralidade das quatro vigilâncias: vigilância epidemiológica, vigilância sanitária, vigilância ambiental (fatores biológicos e não biológicos) e Vigilância em Saúde do Trabalhador

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado Anual	% meta alcançada da PAS
Realizar anualmente plano de Contingência do COVID - 19	Numero de ações contingenciamento realizadas	Número	2022		4	0	Número	0	(
Ação Nº 1 - meta prevista pra próximos quadrimestres									
2. Realizar anualmente plano de Contingência das Arboviroses.	Numero de ações de contingenciamento realizadas	Número	2022		4	0	Número	0	(
Ação Nº 1 - meta prevista pra próximos quadrimestres									
3. Implementar o Programa de Combate ao Tabagismo com material necessário as ações de prevenção e tratamento	Número de ações de prevenção realizadas	Número	2022		16	0	Número	0	(
Ação Nº 1 - em andamento									
4. Fortalecer as ações para a detecção/tratamento de sífilis em gestantes	Percentual de ações realizadas	Percentual	2022		100,00	0,00	Percentual	0	(
Ação Nº 1 - em planejamento									
5. Manutenção da Informatizaçãoo registro e dados das salas de vacina	Percentual de salas de vacina informatizadas	Percentual	2022		100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00
Ação Nº 1 - em execução									
6. Aumentar o quantitativo de cadastro e inspeções sanitárias para 80%	Percentual de cadastro sanitário realizados	Percentual	2022		80,00	20,00	Percentual	20,00	100,00
Ação Nº 1 - aumento progressivo de cadastros									
 Implantar ações de assistência e prevenção as doenças relacionadas ao trabalho 	Percentual de ações de Vigilância a Saúde do Trabalhador	Percentual	2022		100,00	20,00	Percentual	20,00	100,00
Ação Nº 1 - implementação de melhorias dos registros referentes	a saúde do trabalho								
8. Garantir o diagnóstico e acompanhamento dos pacientes para hanseníase e tuberculose	Porcentagem de acompanhamento de agravos	Percentual	2022		100,00	50,00	Percentual	50,00	100,00
Ação Nº 1 - ACOMPANHAMENTO PERIÓDICO AOS GRUPO	OS DE RISCOS								
 Inserir as Equipes de Saúde Bucal nas ações do Combate ao Tabagismo 	Porcentagem de ações conjuntas realizadas	Percentual	2022		100,00	0,00	Percentual	0	C
Ação № 1 - em planejamento									
10. Garantir a aplicação de doses do calendário de vacinação para todas as idades, assim como a realização das doses em campanhas de vacinação	Percentual de Cobertura Vacinal	Percentual	2022		95,00	95,00	Percentual	95,00	100,00
Ação № 1 - CAMPANHA REALIZADA									
11. Garantir a realização dos testes rápidos nas ESFs para sífilis, HIV hepatite B e C	Proporção de Unidades com oferta de exames	Proporção	2022		100,00	90,00	Proporção	90,00	100,00
Ação Nº 1 - testes realizados									
12. Garantir equipamentos, recursos humanos e materiais necessários pra funcionamento das salas de vacina	Proporção de Salas Equipadas e mantidas	Proporção	2022		100,00	60,00	Proporção	60,00	100,00
Ação Nº 1 - Garantir equipamentos, recursos e materiais necessár	ios								
13. Adquirir Câmara Fria para as salas de vacinas pra melhorar	Numero de Câmaras frias	Número	2022		15	2	Número	2,00	100,00

DIRETRIZ Nº 3 - Qualificação a gestão da Assistência Farmacêutica

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado Anual	% meta alcançada da PAS
1. Atualizar e adquirir medicamentos da REMUME anualmente	Proporção Remume atualizada e atendida	Proporção	2022		4,00	0,00	Proporção	0	(
Ação Nº 1 - meta prevista pra próximos quadrimestres									
2. Garantir serviço de conectividade para uso do sistema HORUS na Farmácia Básica	Percentual conectividade atendida na Farmácia	Percentual	2022		100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00
Ação Nº 1 - sistema implantado e alimentado									
 Adquirir equipamentos de mobiliário e equipamentos de informática para a Farmácia Básica. 	Manutenção da Farmacia Basica garantida.	Número	2022		4	0	Número	0	(
Ação Nº 1 - meta prevista pra próximos quadrimestres									
Implantar o Consultório Farmacêutico com vistas ao atendimento clínica	Consultório Farmacêutico Implantado	Número	2022		100	0	Número	0	(
Ação Nº 1 - meta prevista pra próximos quadrimestres									
5. Realizar reuniões periódicas com os médicos da rede pública incentivando o uso de medicamentos padronizados.	Nº de reuniões realizadas	Número	2022		8	0	Número	0	(
Ação Nº 1 - em planejamento									
6. Manutenção do Sistema HORUS de Gestão da Assistência Farmacêutica, em 100% dos Serviços de Saúde, onde exista dispensação de medicamentos	Fortalecimento da assistência farmacêutica	Percentual	2022		100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00

DIRETRIZ Nº 4 - Garantia do acesso da população a serviços de qualidade, com equidade e em tempo adequado ao Atendimento das necessidades de saúde, mediante aprimoramento da Atenção Especializada

OBJETIVO Nº 4.1 - Aprimorar e implantar as Redes de Atenção à Saúde com ênfase na articulação da Atenção Especializada, Rede de Atenção Psicossocial e Rede de Urgência

e Emergência. Unidade Indicador para Unidade Ano -Meta % meta Resultado Linha-Meta de Descrição da Meta monitoramento e de Linha-Plano(2022alcançada Base 2022 medida -Anual avaliação da meta 2025) da PAS medida Base Meta 1. Adquirir veículo tipo ambulância tipo A e Transporte Eletivo Total de Transportes Número 2022 2 Número 100,00 Sanitário Tipo Van. Sanitários adquiridos Ação Nº 1 - compra de uma ambulância 100,00 Percentual 2. Realizar manutenção preventiva e serviços de reparos Percentual de Percentual 2022 100.00 100,00 100.00 contínuos nos veículos tipo ambulância e de transporte eletivo Manutenções realizadas próprio Ação Nº 1 - manutenção preventiva de veículos em execução 100,00 | Percentual 100,00 3. Adquirir EPIs e material de consumo necessário aos serviços 100.00 100.00 Percentual de serviços Percentual 2022 de atenção especializada do município. com insumos e materiais adquiridos Ação Nº 1 - compra e distribuição de EPIs 4. Aquisição de Promover Qualificação Permanente dos Implantação e Número 2022 4 Número 1.00 100.00 Profissionais lotados nos serviços de urgências e emergência Acompanhamento do Plano de Educação Permanente Ação Nº 1 - CAPACITAÇÃO DE PROFISSIONAIS 5. Adquirir Equipamentos e Materiais Permanentes para Percentual de Percentual 2022 100,00 80,00 Percentual 80,00 100,00 possibilitar maior agilidade e resolutividade no atendimento aos Equipamentos Adiquiridos pacientes que buscam o serviços da Atenção Especializada Ação Nº 1 - em execução Percentual 2022 100.00 Percentual 80.00 100.00 6. Monitorar a execução dos procedimentos pactuados na PPI Percentual de 80.00 para o município referencia - Campina Grande Monitoramento Realizado Ação Nº 1 - monitoramento e fiscalização

DIRETRIZ Nº 5 - : Contribuir para a adequada formação, alocação, qualificação valorização e democratização das relações de trabalho dos profissionais que atuam na área da saúde no município.

OBJETIVO $N^{\rm o}$ 5.1 - Fortalecer a Política de Educação	Permanente e atualização de conhe	ecimentos pe	lo traball	hador do	SUS				
Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado Anual	% meta alcançada da PAS
Realizações de reuniões para aprimoramento e unificação do trabalho das equipes	Numero de ações de Formação continuada	Número	2022		8	0	Número	0	0
Ação № 1 - meta prevista pra próximos quadrimestres									
2. Executar capacitações/treinamentos da política de Educação Permanente	Numero de capacitações/treinamentos da política de Educação Permanente	Número	2022		4	0	Número	0	0
Ação Nº 1 - em planejamento									
3. Disponibilizar carga horária semanal dos profissionais de nível superior para destinação a cursos e atualizações presenciais ou não presenciais	Percentual de Implantação e Acompanhamento do Plano de Educação Permanente	Percentual	2022		100,00	0,00	Percentual	0	0
Ação Nº 1 - em planejamento									

$DIRETRIZ\ N^{\circ}\ 6\ -: Fortalecer\ a\ articulação\ entre\ os\ espaços\ de\ participação\ social\ em\ todas\ as\ políticas\ públicas\ municipais,\ com\ vistas\ ao\ desenvolvimento\ de\ ações\ intersetoriais.$

OBJETIVO Nº 6.1 - Fortalecer a	gestão participativa e o controle so	cial através do	Conselho M	Iunicipal	de Saúde.					
Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado Anual	% meta alcançada da PAS	
Realizar Conferência Municipal de Saúde	Numero de conferencias realizadas	Número	2022		2	0	Número	0	0	
Ação Nº 1 - meta prevista pra próximos anos dentro do plano										
2. Promover cursos e capacitações para os conselheiros	Numero de capacitações realizadas	Número	2022		4	0	Número	0	0	
Ação Nº 1 - em planejamento										
3. Realizar reuniões itinerantes nas comunidades	Numero de reuniões realizadas	Número	2022		4	0	Número	0	0	
Ação Nº 1 - meta prevista pra próxi	mos quadrimestres									
4. Implantar a Ouvidoria Municipal	Numero de ouvidorias implantadas	Número	2022		1	0	Número	0	0	
Ação Nº 1 - meta prevista pra próxi	mos quadrimestres									

Demonstrativo da vinculação	Demonstrativo da vinculação das metas anualizadas com a Subfunção									
Subfunções	Descrição das Metas por Subfunção	Meta programada para o exercício	Resultados							
0 - Informações	Elaborar e Implementar o calendário de atividades Inter setoriais nas datas comemorativas relativas à Saúde do Idoso	100,00	100,00							
Complementares	Promover cursos e capacitações para os conselheiros	0	0							
	Garantir serviço de conectividade para uso do sistema HORUS na Farmácia Básica	100,00	100,00							
	Executar 100% das ações do Programa Saúde na Escola	50,00	50,00							
	Implementar a linha de cuidado de DCNT	100,00	100,00							
	Manutenção da Informatizaçãoo registro e dados das salas de vacina	100,00	100,00							
	Aumentar o quantitativo de cadastro e inspeções sanitárias para 80%	20,00	20,00							
	Monitorar a execução dos procedimentos pactuados na PPI para o município referencia - Campina Grande	80,00	80,00							
	Garantir a aplicação de doses do calendário de vacinação para todas as idades, assim como a realização das doses em campanhas de vacinação	95,00	95,00							
122 - Administração Geral	Adquirir veículo tipo ambulância tipo A e Transporte Eletivo Sanitário Tipo Van.	1	1							
	Elaborar e Implementar o calendário de atividades Inter setoriais nas datas comemorativas relativas à Saúde do Idoso	100,00	100,00							
	Promover cursos e capacitações para os conselheiros	0	0							
	Realizar manutenção preventiva e serviços de reparos contínuos nos veículos tipo ambulância e de transporte eletivo próprio	100,00	100,00							
	Garantir serviço de conectividade para uso do sistema HORUS na Farmácia Básica	100,00	100,00							

Adquirir EPIs e material de consumo necessário aos serviços de atenção especializada do município.	100,00	100,00
Aquisição de veículos para apoio às atividades dos serviços de saúde da Atenção Primária	2	2
Manutenção do Sistema HORUS de Gestão da Assistência Farmacêutica, em 100% dos Serviços de Saúde, onde exista dispensação de medicamentos	100,00	100,00
Monitorar a execução dos procedimentos pactuados na PPI para o município referencia – Campina Grande	80,00	80,00
Adquirir Câmara Fria para as salas de vacinas pra melhorar a rede de frios do município	2	2
Garantir a cobertura populacional da Atenção Primária à saúde	100,00	100,00
Realizar Conferência Municipal de Saúde	0	0
Realizações de reuniões para aprimoramento e unificação do trabalho das equipes	0	0
Adquirir veículo tipo ambulância tipo A e Transporte Eletivo Sanitário Tipo Van.	1	1
Atualizar e adquirir medicamentos da REMUME anualmente	0,00	0,00
Realizar anualmente plano de Contingência do COVID - 19	0	0
Ofertar o exame de PSA para qualificar o atendimento a saúde do Homem	100,00	100,00
Acompanhar na Atenção Primária, 85% das famílias beneficiárias do Programa Bolsa Família (PBF)	85,00	85,00
Promover cursos e capacitações para os conselheiros	0	0
Executar capacitações/treinamentos da política de Educação Permanente	0	0
Realizar manutenção preventiva e serviços de reparos contínuos nos veículos tipo ambulância e de transporte eletivo	100,00	100,00
próprio		
Garantir serviço de conectividade para uso do sistema HORUS na Farmácia Básica	100,00	100,00
Realizar anualmente plano de Contingência das Arboviroses.	0	0
Elaborar e Implementar o calendário de atividades Inter setoriais nas datas comemorativas relativas à Saúde do Idoso	100,00	100,00
Executar 100% das ações do Programa Saúde na Escola	50,00	50,00
Realizar reuniões itinerantes nas comunidades	0	0
Disponibilizar carga horária semanal dos profissionais de nível superior para destinação a cursos e atualizações presenciais ou não presenciais	0,00	0,00
Adquirir EPIs e material de consumo necessário aos serviços de atenção especializada do município.	100,00	100,00
Adquirir equipamentos de mobiliário e equipamentos de informática para a Farmácia Básica.	0	0
Implementar o Programa de Combate ao Tabagismo com material necessário as ações de prevenção e tratamento	0	0
Identificar e monitorar as ações realizadas para promoção e prevenção à saúde do idoso em todas as UBS e Unidade de Atendimento à Saúde da Pessoa Idosa.	100,00	100,00
Realizar atividades de Educação permanente com todos os Trabalhadores da APS.	1	1
Implantar a Ouvidoria Municipal	0	0
Aquisição de Promover Qualificação Permanente dos Profissionais lotados nos serviços de urgências e emergência	1	1
Implantar o Consultório Farmacêutico com vistas ao atendimento clínica	0	0
Fortalecer as ações para a detecção/tratamento de sífilis em gestantes	0,00	0,00
Implantar e implementar a caderneta do idoso em 100% das UBS.	100,00	100,00
Aquisição de veículos para apoio às atividades dos serviços de saúde da Atenção Primária	2	2
Adquirir Equipamentos e Materiais Permanentes para possibilitar maior agilidade e resolutividade no atendimento aos pacientes que buscam o serviços da Atenção Especializada	80,00	80,00
Realizar reuniões periódicas com os médicos da rede pública incentivando o uso de medicamentos padronizados.	0	0
Manutenção da Informatizaçãoo registro e dados das salas de vacina	100,00	100,00
Implementar a linha de cuidado de DCNT	100,00	100,00
Garantir assistência técnica preventiva e corretiva aos equipamentos médicos e odontológicos dos serviços de saúde	100,00	100,00
Monitorar a execução dos procedimentos pactuados na PPI para o município referencia – Campina Grande	80,00	80,00
Manutenção do Sistema HORUS de Gestão da Assistência Farmacêutica, em 100% dos Serviços de Saúde, onde	100,00	100,00
exista dispensação de medicamentos		
Aumentar o quantitativo de cadastro e inspeções sanitárias para 80%	20,00	20,00
Garantir a cobertura populacional das Equipes de Saúde Bucal na Atenção Primária	100,00	100,00
Implantar ações de assistência e prevenção as doenças relacionadas ao trabalho	20,00	20,00
Garantir assistência técnica preventiva e corretiva aos equipamentos médicos e odontológicos dos serviços de saúde	100,00	100,00
Garantir o diagnóstico e acompanhamento dos pacientes para hanseníase e tuberculose	50,00	50,00
Adquirir equipamentos médicos e odontológicos necessários aos atendimentos	0	0

301 - Atenção Básica

	Inserir as Equipes de Saúde Bucal nas ações do Combate ao Tabagismo	0,00	0,00
	Ampliar a razão de exame de mamografia nas mulheres de 50 a 69 anos	0,20	0,20
	Garantir a aplicação de doses do calendário de vacinação para todas as idades, assim como a realização das doses em campanhas de vacinação	95,00	95,00
	Garantir a oferta de 100% dos exames do componente pré- natal de baixo risco	70,00	70,00
	Garantir a realização dos testes rápidos nas ESFs para sífilis, HIV hepatite B e C	90,00	90,00
	Garantir equipamentos, recursos humanos e materiais necessários pra funcionamento das salas de vacina	60,00	60,00
	Adquirir Câmara Fria para as salas de vacinas pra melhorar a rede de frios do município	2	2
302 - Assistência Hospitalar	Ofertar o exame de PSA para qualificar o atendimento a saúde do Homem	100,00	100,00
e Ambulatorial	Fortalecer as ações para a detecção/tratamento de sífilis em gestantes	0,00	0,00
	Monitorar a execução dos procedimentos pactuados na PPI para o município referencia - Campina Grande	80,00	80,00
	Garantir a cobertura populacional das Equipes de Saúde Bucal na Atenção Primária	100,00	100,00
	Garantir o diagnóstico e acompanhamento dos pacientes para hanseníase e tuberculose	50,00	50,00
	Inserir as Equipes de Saúde Bucal nas ações do Combate ao Tabagismo	0,00	0,00
	Ampliar a razão de exame de mamografia nas mulheres de 50 a 69 anos	0,20	0,20
	Garantir a oferta de 100% dos exames do componente pré- natal de baixo risco	70,00	70,00
	Garantir a realização dos testes rápidos nas ESFs para sífilis, HIV hepatite B e C	90,00	90,00

Subfunções	Categoria	Recursos	Receita de impostos e de	Transferências de fundos à Fundo de	Transferências de fundos ao Fundo	Transferências de	Operações de	Royalties do	Outros	Total(R\$)
,	Econômica	ordinários - Fonte Livre (R\$)	transferência de impostos (receita própria - R\$)	Recursos do SUS, provenientes do Governo Federal (R\$)	de Recursos do SUS, provenientes do Governo Estadual (R\$)	convênios destinados à Saúde (R\$)	Crédito vinculadas à Saúde (R\$)	petróleo destinados à Saúde (R\$)	recursos destinados à Saúde (R\$)	
0 - Informações	Corrente	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
Complementares	Capital	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
122 -	Corrente	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
Administração Geral	Capital	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
301 - Atenção	Corrente	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
Básica	Capital	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
302 - Assistência	Corrente	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
Hospitalar e Ambulatorial	Capital	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
303 - Suporte	Corrente	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
Profilático e Terapêutico	Capital	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
304 - Vigilância	Corrente	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
Sanitária	Capital	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
305 - Vigilância	Corrente	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
Epidemiológica	Capital	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
306 -	Corrente	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
Alimentação e Nutrição	Capital	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A

Fonte: DIGISUS Gestor - Módulo Planejamento (DIGISUSGMP) - Consulta Online Data da consulta: 05/09/2024.

De acordo com o que apresentam os resultados, o município teve suas metas alcançadas

[•] Análises e Considerações sobre Programação Anual de Saúde - PAS

8. Indicadores de Pactuação Interfederativa

O processo de Pactuação Interfederativa de Indicadores foi **descontinuado** com a revogação da Resolução nº 8/2016 a partir da publicação da Resolução de Consolidação CIT nº 1/2021. Para mais informações, consultar a **Nota Técnica nº 20/2021-DGIP/SE/MS**

Fonte: DIGISUS Gestor - Módulo Planejamento (DIGISUSGMP) - Consulta Online

9. Execução Orçamentária e Financeira

A disponibilização dos dados do SIOPS, no DGMP, depende do prazo de publicação pelo DESID/SCTIE.

9.1. Execução da programação por fonte de recurso, subfunção e categoria econômica

Despesa Total em Saúde por Fonte e Subfunção	
Não há dados para o período informado	

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

Data da consulta: 13/02/2023.

9.2. Indicadores financeiros

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

9.3. Relatório Resumido da Execução Orçamentária (RREO)

9.4. Execução orçamentária e financeira de recursos federais transferidos fundo a fundo, segundo bloco de financiamento e programa de trabalho

Bloco de Financiamento	Programas de Trabalho	Valor Transferido em 2022 (Fonte: FNS)	Valor Executado
Estruturação da Rede de Serviços Públicos de Saúde (INVESTIMENTO)	1030250188535 - ESTRUTURAÇÃO DE UNIDADES DE ATENÇÃO ESPECIALIZADA EM SAÚDE	R\$ 634.840,00	634840,00
	10128502120YD - EDUCACAO E FORMACAO EM SAUDE	R\$ 1.396,92	1396,92
	103015019219A - PISO DA ATENÇÃO PRIMÁRIA EM SAÚDE	R\$ 1.472.467,27	1472467,27
	10301501921CE - IMPLEMENTACAO DE POLÍTICAS DE ATENCAO ESPECIALIZADA A SAUDE	R\$ 498,60	498,60
	1030150192E89 - INCREMENTO TEMPORÁRIO AO CUSTEIO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO PRIMÁRIA EM SAÚDE PARA CUMPRIMENTO DAS METAS - NACIONAL	R\$ 250.000,00	250000,00
Manutenção das Ações e Serviços Públicos de	1030250182E90 - INCREMENTO TEMPORÁRIO AO CUSTEIO DOS SERVIÇOS DE ASSISTÊNCIA HOSPITALAR E AMBULATORIAL PARA CUMPRIMENTO DAS METAS - NACIONAL	R\$ 95.000,00	95000,00
Saúde (CUSTEIO)	1030250188585 - ATENÇÃO À SAÚDE DA POPULAÇÃO PARA PROCEDIMENTOS NO MAC	R\$ 1.124.177,28	1124177,28
	10303501720AE - PROMOÇÃO DA ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA E INSUMOS ESTRATÉGICOS NA ATENÇÃO PRIMÁRIA EM SAÚDE	R\$ 38.224,32	38224,32
	10303501720AH - ORGANIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA NO SUS		24000,00
	10304502320AB - INCENTIVO FINANCEIRO AOS ESTADOS, DISTRITO FEDERAL E MUNICÍPIOS PARA EXECUÇÃO DE AÇÕES DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA		12000,00
	10305502320AL - INCENTIVO FINANCEIRO AOS ESTADOS, DISTRITO FEDERAL E MUNICÍPIOS PARA A VIGILÂNCIA EM SAÚDE	R\$ 101.261,62	101261,62

Fonte: Fundo Nacional de Saúde (FNS)

- 1 Os valores pagos em outro exercício fiscal mesmo tendo sua memória de cálculo e ano anterior, não estarão sendo computados para aquela prestação de contas.
 2 Para efeitos de despesa executada deve ser considerada a despesa empenhada no exercício fiscal.

9.5. Covid-19 Repasse União

Quadro demonstrativo da transferência de recursos advindos da união para a aplicação no enfrentamento da situação Coronavírus (COVID-19)	de emergência de saúde pública	de importância na	cional -
Descrição do recurso	SALDO DO RECURSO DO EXERCICIO ANTERIOR (31/12/2021)	RECURSOS DIRECIONADOS NO EXERCÍCIO ATUAL ATÉ O BIMESTRE	SALDO
Recursos advindos da transferência da União repassados pelo FNS conf. Portarias específicas nos blocos de manutenção e estruturação para a aplicação no enfrentamento da situação de emergência de saúde pública de importância nacional - Coronavírus (COVID-19)	0,00	0,00	0,00
Recursos advindos da transferência da União repassados pelo FNS nos blocos de manutenção e estruturação não específicas para a aplicação no enfrentamento da situação de emergência de saúde pública de importância nacional - Coronavírus (COVID-19)	0,00	0,00	0,00
Recursos advindos de transposição de saldos financeiros de exercícios anteriores provenientes de repasses federais do FNS aos fundos de saúde dos estados, DF e municípios conf. LC 172/2020.	0,00	0,00	0,00
Recursos advindos da União, na forma de auxílio financeiro, aos Estados, ao Distrito Federal e aos Municípios, no exercício de 2020, e em ações de enfrentamento ao Coronavírus SARS-CoV-2 (Covid-19). Conforme LC 173/2020	0,00	0,00	0,00
Recursos advindos da União, na forma de prestação de apoio financeiro pela União aos entes federativos que recebem recursos do Fundo de Participação dos Estados - FPE e do Fundo de Participação dos Municípios - FPM, com o objetivo de mitigar as dificuldades financeiras decorrentes do estado de calamidade pública reconhecido pelo Decreto Legislativo nº 6, de 20 de março de 2020, e da emergência de saúde pública de importância internacional decorrente do coronavírus (Covid-19). MP 938/2020	0,00	0,00	0,00

Outros recursos advindos de transferências da União	0,00	0,00	0,00	
Total de recursos advindos de transferência da união para enfrentamento da Emergência em Saúde Pública de	0,00	0,00	0,00	
Importância Nacional - CORONAVIRUS (COVID-19)				

Despesas decorrentes do enfrentamento da situação de emergência de saúde pública de importância nacional Coronavírus (COVID-19)								
Descrição das Subfunções/Despesas	Despesas Empenhadas	Despesas Liquidadas	Despesas Pagas					
Administração Geral	0,00	0,00	0,00					
Atenção Básica	0,00	0,00	0,00					
Assistência Hospitalar e Ambulatorial	0,00	0,00	0,00					
Suporte profilático e terapêutico	0,00	0,00	0,00					
Vigilância Sanitária	0,00	0,00	0,00					
Vigilância Epidemiológica	0,00	0,00	0,00					
Alimentação e Nutrição	0,00	0,00	0,00					
Informações Complementares	0,00	0,00	0,00					
Total	0,00	0,00	0,00					

									(CONTROLE	DA EXECU	ÇÃO DE RES	STOS A P
Descrição das Subfunções/Despesas	Inscrição em 2022 - Restos a pagar processados (a)	Inscrição em 2022 - Restos a pagar não processados (b)		Inscrição em 2021 - RPs processados (a)	Inscrição em 2021 - RPs não processados (b)	Inscrição em 2021 - Saldo total (c) = a+b	Execução de RPs inscritos em 2021 - RPs processados Pago (d)	Execução de RPs inscritos em 2021 - RPs processados Cancelado (e)	Execução de RPs inscritos em 2021 - RPs não processados - Liquidado* (f)	Execução de RPs inscritos em 2021 - RPs não processados - Pago (g)	Execução de RPs inscritos em 2021 - RPs não processados - Cancelado (h)		Saldo ato bimestr (Rps inscrito em 2021 Saldo ato bimestro RPs nã processas j= (b -f - h)
Administração Geral	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,
Atenção Básica	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,
Assistência Hospitalar e Ambulatorial	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,
Suporte profilático e terapêutico	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,
Vigilância Sanitária	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,
Vigilância Epidemiológica	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,
Alimentação e Nutrição	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,
Informações Complementares	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,
Total	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,

Gerado em 13/02/2023 21:24:59

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

9.6. Covid-19 Recursos Próprios

Descrição do recurso			SALDO DO RECURSO DO EXERCICIO ANTERIOR (31/12/2021)	RECURSOS DIRECIONADOS NO EXERCÍCIO ATUAL ATÉ O BIMESTRE				
Recursos próprios a serem aplicados no enfrentamento da emergência de saúd	e - nacional - Coronavírus (COVID-1	9)	0,00	0,00	0,00			
Total			0,00	0,00	0,00			
Despesas decorrentes do enfrentamento da situação de emergência de saúde pública de importância nacional Coronavírus (COVID-19)								

Administração Geral	0,00	0,00	0,00
Atenção Básica	0,00	0,00	0,00
Assistência Hospitalar e Ambulatorial	0,00	0,00	0,00
Suporte profilático e terapêutico	0,00	0,00	0,00
Vigilância Sanitária	0,00	0,00	0,00
Vigilância Epidemiológica	0,00	0,00	0,00
Alimentação e Nutrição	0,00	0,00	0,00
Informações Complementares	0,00	0,00	0,00
Total	0,00	0,00	0,00

									(CONTROLE	DA EXECU	ÇÃO DE RES	STOS A P
Descrição das Subfunções/Despesas	Inscrição em 2022 - Restos a pagar processados (a)	Inscrição em 2022 - Restos a pagar não processados (b)	Inscrição em 2022 - Saldo total (c) = a+b	Inscrição em 2021 - RPs processados (a)	Inscrição em 2021 - RPs não processados (b)	= a+b	Execução de RPs inscritos em 2021 - RPs processados Pago (d)	Execução de RPs inscritos em 2021 - RPs processados Cancelado (e)	Execução de RPs inscritos em 2021 - RPs não processados - Liquidado* (f)	Execução de RPs inscritos em 2021 - RPs não processados - Pago (g)	Execução de RPs inscritos em 2021 - RPs não processados - Cancelado (h)	Saldo até o bimestre (Rps inscritos em 2021) - Saldo até o bimestre - RPs processados i= (a - d - e)	bimestr (Rps inscrite em 2021 Saldo at bimestra RPs nã
Administração Geral	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,
Atenção Básica	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,
Assistência Hospitalar e Ambulatorial	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,
Suporte profilático e terapêutico	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,
Vigilância Sanitária	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,
Vigilância Epidemiológica	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,
Alimentação e Nutrição	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,
Informações Complementares	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,
Total	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,

Gerado em 13/02/2023 21:24:58

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

9.7. Covid-19 Repasse Estadual

Quadro demonstrativo da transferência de recursos advindos do estad	do para a aplicação no enfrentamento Coronavírus (COVID-19)	da situação de emergência de saú	de públic	a de importância na	cional -	
Descrição do recurso	SALDO DO RECUI EXERCICIO ANT (31/12/2021)	ERIOR	RECURSOS DIRECIONADOS NO EXERCÍCIO ATUAL ATÉ O BIMESTRE	SALDO TOTAL		
Recursos de transferências do estado para enfrentamento da situação de emergência de saúde pública de importância - 0,00 nacional - Coronavírus (COVID-19)						
Total 0,00 0,00						
Despesas decorrentes do enfrentamento da situação de emergência de saúde pública de importância nacional Coronavírus (COVID-19)						
Descrição das Subfunções/Despesas	Despesas Empenhadas	Despesas Liquidadas		Despesas Pagas		
Administração Geral	0,00	0,0	00		0,00	
Atenção Básica	0,00	0,0	00		0,00	
Assistência Hospitalar e Ambulatorial 0,00 0,00						
Suporte profilático e terapêtico 0,00						
Vigilância Sanitária 0,00 0,00					0,00	
Vigilância Epidemiológica	0,00	0,0	00		0,00	
Alimentação e Nutrição	0,00	0,0	00		0,00	

Informações Complementares	0,00	0,00	0,00
Total	0,00	0,00	0,00

									•	CONTROLE	DA EXECU	ÇÃO DE RES	STOS A P
Descrição das Subfunções/Despesas	Inscrição em 2022 - Restos a pagar processados (a)	Inscrição em 2022 - Restos a pagar não processados (b)	Inscrição em 2022 - Saldo total (c) = a+b	Inscrição em 2021 - RPs processados (a)	Inscrição em 2021 - RPs não processados (b)	= a+b	Execução de RPs inscritos em 2021 - RPs processados Pago (d)	Execução de RPs inscritos em 2021 - RPs processados Cancelado (e)	Execução de RPs inscritos em 2021 - RPs não processados - Liquidado* (f)	Execução de RPs inscritos em 2021 - RPs não processados - Pago (g)	Execução de RPs inscritos em 2021 - RPs não processados - Cancelado (h)	Saldo até o bimestre (Rps inscritos em 2021) - Saldo até o bimestre - RPs processados i= (a - d - e)	bimestr (Rps inscrite em 2021 Saldo at bimestra RPs nã
Administração Geral	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,
Atenção Básica	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,
Assistência Hospitalar e Ambulatorial	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,
Suporte profilático e terapêutico	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,
Vigilância Sanitária	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,
Vigilância Epidemiológica	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,
Alimentação e Nutrição	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,
Informações Complementares	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,
Total	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,

Gerado em 13/02/2023 21:25:00

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

• Análises e Considerações sobre Execução Orçamentária e Financeira

As despesas foram realizadas em consonância com as receitas, levando em consideração as orientações do MS.

Observação: No quadro "Execução orçamentária e financeira de recursos federais transferidos fundo a fundo, segundo bloco de financiamento e programa de trabalho", repetiu-se, no "Valor executado", o "Valor transferido em 2022", haja vista que, no momento, não se dispunha dessa informação, de modo detalhado.

10. Auditorias

Não há informações cadastradas para o período das Auditorias. Fonte: Sistema Nacional de Auditoria do SUS (SISAUD-SUS) Data da consulta: 05/09/2024.

Outras Auditorias

Fonte: DIGISUS Gestor - Módulo Planejamento (DIGISUSGMP) - Consulta Online Data da consulta: 05/09/2024.

• Análises e Considerações sobre Auditorias

Não houve auditorias

11. Análises e Considerações Gerais

Através deste relatório podemos demonstrar os dados da saúde do município de Alcantil, onde alguns deles precisamos buscar melhores resultados, mas que também mostra que estamos avançando no cuidado da população. Infelizmente nem tudo que é programado pode ser realizado pois falta recurso para desenvolver todas as estratégias. Seguimos nessa tarefa árdua de prover assistência a nossa população mesmo diante de todas as dificuldades encontradas

12. Recomendações para o Próximo Exercício

• Análises e Considerações sobre Recomendações para o Próximo Exercício

Conforme o que foi apresentado, a prestação de serviços de saúde, no âmbito municipal, representa os esforços e compromisso da gestão em atender, de forma qualitativa, as necessidades de saúde da população local.

Dessa forma, é essencial a compreensão de que estes resultados só foram possíveis diante do esforço de cada profissional e trabalhador da saúde e da equipe técnica gestora, como um todo que, mesmo diante dos obstáculos, não mediram esforços para atender as necessidades de saúde da população.

É válido ainda destacar que, o processo de trabalho em saúde deve ser pensado e vivenciado em conjunto, se consagrando fruto de uma articulação comprometida de toda rede de serviço de saúde, de outras instituições no âmbito da gestão, dos vários recursos sociais de que se possa dispor e, acima de tudo, da participação de toda sociedade, de forma democrática

DANIELLA BEZERRA DA SILVA Secretário(a) de Saúde ALCANTIL/PB, 2022

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL ESTADO: PARAIBA MUNICÍPIO: ALCANTIL Relatório Anual de Gestão - 2022

Parecer do Conselho de Saúde

Identificação

• Considerações:

Sem Considerações

Introdução

• Considerações:

Sem Considerações

Dados Demográficos e de Morbimortalidade

• Considerações:

Sem Considerações

Dados da Produção de Serviços no SUS

• Considerações:

Sem Considerações

Rede Física Prestadora de Serviços ao SUS

• Considerações:

Sem Considerações

Profissionais de Saúde Trabalhando no SUS

• Considerações:

Sem Considerações

Programação Anual de Saúde - PAS

• Considerações:

Sem Considerações

Indicadores de Pactuação Interfederativa

• Considerações:

Sem Parecer

Execução Orçamentária e Financeira

• Considerações:

Sem considerações

Auditorias

• Considerações:

Sem considerações

Análises e Considerações Gerais

• Parecer do Conselho de Saúde:

Sem considerações

Recomendações para o Próximo Exercício

• Considerações:

Sem considerações

Status do Parecer: Aprovado

ALCANTIL/PB, 05 de Setembro de 2024

Conselho Municipal de Saúde de Alcantil